



Επικουρικοί γιατροί με κίνητρα

Ποιες οι περιοχές που χαρακτηρίζονται άγονες

Τις περιοχές αλλά και τα κίνητρα που δίνονται στους επικουρικούς γιατρούς ώστε να τοποθετηθούν σε απομακρυσμένες αλλά και περιοχές που έχουν πολλά κενά προβλέπει απόφαση του υπουργείου Υγείας. Οι γιατροί έχουν δικαίωμα παραμονής στον κατάλογο για μια πενταετία μετά την παρέλευση της οποίας διαγράφονται αυτοδικαίως. Όσοι ιατροί μετά την εγγραφή τους στον κατάλογο επικουρικών ιατρών, καταλαμβάνουν θέση στον στενό ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, υποχρεούνται να υποβάλουν αίτηση διαγραφής από τον κατάλογο.

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης των επικουρικών ιατρών που τοποθετούνται σε νοσοκομεία, κέντρα υγείας, πολυδύναμα περιφερειακά ιατρεία και περιφερειακά ιατρεία, εκτός των νομών Αττικής και Θεσσαλονίκης, μπορεί να είναι έως και δύο έτη. Στο νομό Θεσσαλονίκης η διάρκεια της σύμβασης είναι ένα έτος. Στις άγονες, νησιωτικές, προβληματικές και απομακρυσμένες περιοχές, όπως αυτές καθορίζονται με αποφάσεις του υπουργού Υγείας, η διάρκεια της σύμβασης μπορεί να είναι έως και τρία έτη.

Μεταξύ των περιοχών που χαρακτηρίζονται ως άγο-

νες και προβληματικές λόγω των γεωγραφικών, κοινωνικών, συγκοινωνιακών και οικονομικών τους συνθηκών είναι και οι παρακάτω: νομός Γρεβενών, Δράμας, Εβρου, Καβάλας, Καστοριάς, Κιλκίς, Κοζάνης, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας, Ροδόπης, Σερρών, Φλώρινας, Χαλκιδικής.

Κίνητρα

Ο χρόνος διάρκειας της σύμβασης των επικουρικών ιατρών οι οποίοι τοποθετούνται στις παραπάνω περιοχές μπορεί να ορίζεται έως και τρία έτη. Επίσης όταν ένας εκ των συζύγων τοποθετείται ως επικουρικός ιατρός στις παραπάνω περιοχές, ο άλλος δικαιούται να τοποθετηθεί σε θέση επικουρικού ιατρού της ειδικότητάς του, κατά προτεραιότητα και κατά παρέκκλιση του καταλόγου, εφόσον ζητηθεί.

Η προϋπηρεσία υπολογίζεται εις διπλούν, ενώ οι σύζυγοι που είναι τακτικοί υπάλληλοι και υπάλληλοι ΙΔΑΧ δημοσίων υπηρεσιών και Ν.Π.Δ.Δ. που κατέχουν οργανικές ή προσωποπαγείς θέσεις, επιτρέπεται να αποσπώνται σε υπηρεσίες του στενού δημόσιου τομέα στην περιοχόηπου υπηρετεί ο/η σύζυγός τους.